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Hoe kon u meedoen? 

8.811 uitnodigingsbrieven gericht aan 
alle adressen in de gemeente

1 persoon per huishouden

overige bewoners konden inlogcodes 
aanvragen

4.055

409409

Totaal 
4.464

192

+
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Respons naar kern 

Kern
Uitnodigingen

Ingevulde 

vragenlijsten
Percentage

Ingevulde 

vragenlijsten via 

extra inlogcodes
Budel 4.090 1.935 47% 183

Maarheeze 2.164 1.105 51% 155

Budel-Schoot 918 355 39% 22

Budel-Dorplein 606 234 39% 14

Soerendonk 744 306 41% 18

Gastel 289 120 42% 10

Onbekend 7

Totaal 8.811 4.055 46% 409
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Representativiteit

• Samenstelling respons is vergeleken met samenstelling bevolking

• Afwijkingen zijn gecorrigeerd d.m.v. weging

• Uitkomsten zijn daardoor representatief naar leeftijd, geslacht en kern
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Algemene houding t.a.v. opvang van asielzoekers

Wat vindt u ervan dat de gemeente Cranendonck asielzoekers opvangt?

30% 24% 44% 2%

Een goede zaak Ik sta hier neutraal in Geen goede zaak Weet niet / geen mening
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Houding t.a.v. huidige azc in Budel

Wat vindt u ervan dat er een azc op het Nassau-Dietz terrein in Budel gevestigd is?
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Houding t.a.v. huidige azc in Budel

Wat vindt u er van dat er een azc op het Nassau-Dietz terrein in Budel gevestigd is?

28%

19%

25%

32%

39%

21%

23%

19%

17%

21%

50%

56%

55%

49%

38%

2%

2%

1%

1%

2%

Totaal

16 tot 34 jaar

35 tot 49 jaar

50 tot 64 jaar

65 jaar e.o.
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Houding t.a.v. huidige azc in Budel

Wat vindt u er van dat er een azc op het Nassau-Dietz terrein in Budel gevestigd is?

Mening van leerlingen BRAVO! college
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Ervaringen met het azc

Wat zijn uw eigen ervaringen met (de bewoners van) het azc Cranendonck? 

2%

22%

5%

7%

5%

18%

42%

Uitsluitend negatieve ervaringen

Vooral negatief, maar ook positieve ervaringen

Evenveel positieve als negatieve ervaringen

Vooral positief, maar ook negatieve ervaringen

Uitsluitend positieve ervaringen

Ik heb geen ervaringen met (de bewoners van) het
AZC Cranendonck
Weet ik niet / geen mening
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Ervaringen met azc naar kern

3%2%2%1%1%1%

31%30%
23%31%

22%
12%

10%12%

11%
8%

8%

15%

5%4%

5%

5%6%

51%52%
58%61%64%65%

Budel-DorpleinBudel-SchootBudelGastelSoerendonkMaarheeze

Uitsluitend/vooral negatief

Evenveel positieve als
negatieve ervaringen

Uitsluitend/vooral positief

Ik heb geen ervaringen met
(de bewoners van) het AZC
Cranendonck
Weet ik niet / geen mening
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Positieve ervaringen

35% heeft (wel eens) positieve ervaringen

➢ (Kort) onderling contact 

o vriendelijke begroeting 

o vragen en wijzen van de weg

➢ Hulpvaardigheid/inzet azc bewoners

o werkzaamheden bij supermarkt

o opruimen van afval

➢ Contact via kinderen
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Negatieve ervaringen

➢ Overlast gevend gedrag azc-bewoners

o rondhangen in dorp en winkels

o opdringerig/ intimiderend gedrag 

o naroepen/ nafluiten op straat

o lastigvallen op het station/ OV

➢ Diefstal van fietsen en in winkels 

➢ Gevoel van onveiligheid op en rond 

station, in bus/trein en op straat

72% heeft (wel eens) negatieve ervaringen
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Ervaren overlast

Ervaarde u in de afgelopen 12 maanden wel eens overlast door (de bewoners van) 
het azc Cranendonck?



18

Ervaren overlast naar leeftijd

Ervaarde u in de afgelopen 12 maanden wel eens overlast door (de bewoners van) 
het azc Cranendonck?
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Ervaren overlast naar leeftijd

Ervaarde u in de afgelopen 12 maanden wel eens overlast door (de bewoners van) 
het azc Cranendonck?

16%

23%

41%

25%

30%

27%

14%

24%

Leerlingen BRAVO!-college
(n=192)

Ouders enquête over kinderen
(n= 911)

Ja, veel overlast Ja, een beetje overlast Nee, geen overlast Geen antwoord
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Aard van de ervaren overlast

Veel genoemde soorten overlast

➢ diefstal 

➢ overlast met name in winkels en 

rondom het station/ in OV

➢ onveilig gevoel door de aanwezigheid 

van het azc en/of als gevolg van 

gedragingen van azc bewoners 
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Toename van overlast

74% van degenen die (‘een beetje’ of ‘veel’) overlast ervaren, 

zegt dat dit in de loop van de jaren is toegenomen

Achtergronden/ verklaringen

➢ Toename aantal incidenten 

➢ Veranderde samenstelling van de bewoners van het azc

➢ Zelf meer overlast ervaren/ iets vervelends meegemaakt
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Gevoel van onveiligheid

Voelt u zich wel eens onveilig door de aanwezigheid van het azc Cranendonck?

27%

37%

27%

25%

25%

21%

21%

38%

35%

41%

43%

39%

39%

28%

9%

8%

8%

9%

10%

11%

9%

24%

19%

21%

20%

24%

27%

38%

2%

1%

3%

3%

2%

3%

3%

Gemeente Cranendonck

Maarheeze

Gastel

Soerendonk

Budel

Budel-Schoot

Budel-Dorplein

Ja, vaak Ja, soms Ja, zelden Nee Weet ik niet/wil ik niet zeggen
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Stelt u zich voor dat het Nassau-
Dietzterrein waar nu het azc is 
gevestigd, in 2024 weer wordt ingericht 
als militaire kazerne. Hoe staat u hier 
tegenover?

64% 22% 7% 8%

Hoe staat u tegenover een mogelijke 
nieuwe vorm van opvang van 
asielzoekers en/of vluchtelingen op 
het terrein?

11% 29% 56% 4%

Draagvlak voor mogelijke invullingen locatie
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Voorwaarden voor een eventuele militaire kazerne
Stel dat het Nassau-Dietzterrein waar nu het azc is gevestigd weer een kazernefunctie 
krijgt. Welke voorwaarden zijn voor u belangrijk bij deze mogelijke militaire invulling?

➢ Geen of beperkte overlast
o geluid en verkeer a.g.v. militaire oefeningen
o door de toekomstige bewoners 

➢ Goede afspraken en duidelijke communicatie gemeente 
➢ Behoud van de natuurgebieden in de omgeving 
➢ Niet ten koste gaan van het woningaanbod
➢ Voordelen  voor de lokale gemeenschap 

o werkgelegenheid en voorzieningen
➢ Inhoudelijke voorwaarden: 

o niet te groot 
o alleen Nederlandse militairen

➢ Alternatieve opvang voor de huidige azc bewoners



26

Voorwaarden voor een eventuele opvanglocatie

Stel dat op het terrein 
in de toekomst een 
nieuwe vorm van 
opvang voor 
asielzoekers en/of 
vluchtelingen komt. 

Welke voorwaarden 
zijn voor u belangrijk 
bij deze mogelijke 
opvanglocatie?

➢ Alleen ‘echte’ vluchtelingen / geen ‘gelukszoekers’ of ‘veiligelanders’ 
➢ Minder groot aantal bewoners
➢ Beperkte overlast, o.a. door toezicht en handhaving 
➢ (meer) eigen voorzieningen en faciliteiten op het terrein
➢ Zinvolle dagbesteding (scholing of werk) bewoners
➢ Goede begeleiding en informatie over Nederlandse normen en waarden 

Inwoners die positief staan t.a.v. opvang/ onder voorwaarden acceptabel

Inwoners die afwijzend staan t.a.v. opvang

➢ Onder geen enkele voorwaarde acceptabel
➢ Verder dezelfde punten
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7500 AN Enschede
T (053) 200 52 00
E info@ioresearch.nl
KvK-nummer 08198802

I&O Research Amsterdam

Piet Heinkade 55
1019 GM Amsterdam
T (020) 308 48 00
E info@ioresearch.nl
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